

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Banca Intesa obogatila kreditnu ponudu namenjenu klijentima iz segmenta malog biznisa

Kreditni za unapređenje energetske efikasnosti malih preduzeća

Beograd, 19. novembar 2012. – Banca Intesa je razvila nov kreditni proizvod kako bi malim preduzećima i preduzetnicima pomogla da poboljšaju energetske efikasnosti. Dugoročni krediti za unapređenje energetske efikasnosti plasiraju se u maksimalnom iznosu do 25.000 evra, u dinarskoj protivvrednosti, i sa rokom otplate do 60 meseci, dok se kamatna stopa obračunava kao zbir šestomesečnog euribora i kamate od 9 odsto na godišnjem nivou. Kao posebnu pogodnost, Banca Intesa odobrava grejs period u trajanju do 6 meseci i ne zahteva dodatna sredstva obezbeđenja za plasmane u visini do 10.000 evra.


„Strateško opredeljenje Banca Intesa da brigu o životnoj sredini inkorporira u svoju osnovu delatnost rezultiralo je kreiranjem seta društveno-odgovornih proizvoda za različite kategorije klijenata. Nakon uvođenja korporativnih kredita za energetske efikasnosti, kao i onih namenjenih fizičkim licima, osmislili smo dugoročni zajam za mala preduzeća i preduzetnike. Ulaganje u zamenu grejnih tela ili stolarije omogućava uštedu energije od najmanje 20 odsto i smanjenje emisije ugljen-dioksida koja ima najštetnije dejstvo na životnu okolinu, kao i značajno redukovanje troškova u ukupnom poslovanju.“, izjavio je Vlastimir Vuković, direktor Divizije za poslovanje sa fizičkim licima i malim biznisom Banca Intesa.

Kreditni za unapređenje energetske efikasnosti mogu se koristiti za zamenu spoljašnje stolarije, termalnu izolaciju spoljnih zidova i krovova, uvođenje modernih sistema grejanja i efikasnijih kondenzacionih kotlova, kao i prelazak na izvore obnovljive energije kroz instalaciju solarno-termalnih sistema za toplu sanitarnu vodu ili zamenu konvencionalnog sistema grejanja toplotnom pumpom na električnu energiju sa zemljom, vodom i vazduhom kao izvorima toplote. Takođe, ovim zajmovima moguće je unaprediti distribuciju toplote kroz ugradnju termostatskih ventila na radijatorima, ali i zameniti stare toplotne pumpe i sisteme grejanja. Kreditni su od danas dostupni klijentima Banke, kao i svim ostalim zainteresovanim subjektima iz sfere malog biznisa.

*

*

*

Banca Intesa ad Beograd, članica **INTESA**  **SANPAOLO**, je vodeća banka na domaćem tržištu, pouzdan partner za 1,59 miliona klijenata, fizičkih i pravnih lica. Sa neto bilansnom sumom od 3,9 milijarde evra, ukupnim depozitima od 2,33 milijardi evra i ukupnim plasmanima od 2,6 milijarde evra, Banca Intesa Beograd predvodi listu najvećih banaka u Srbiji. Zahvaljujući razvijenoj poslovnoj mreži koju čini preko 200 ekspozitura širom Srbije, najrazvijenijoj mreži bankomata i POS terminala, profesionalnom timu od preko 3.000 zaposlenih, banka ostvaruje značajan rast u svim oblastima poslovanja. Banca Intesa razvija poslovne aktivnosti u četiri pravca: poslovanje sa stanovništvom i malim biznisom, privredom, lokalnim samoupravama i investiciono bankarstvo.

Za dodatne informacije kontakt osoba je:

Selena Miletic

Marketing and Communications Department



Banca Intesa ad Beograd
Bulevar dr Zorana Djindjica 2a
11070 Novi Beograd
Tel: +381 11 209 98 17
Mob: +381 64 811 10 34
Fax: +381 11 209 14 78

selena.miletic@bancaintesa.rs
www.bancaintesa.rs